

**ATA DA 103ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES**

Ao trigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h, encontrou-se o Colégio de Dirigentes em reunião convocada e presidida pelo Reitor, prof. Wally Mendonça. Fizeram-se presentes: Ana Cláudia Uchoa, Cristiane Borges, Joélia Marques, Marcel Ribeiro, Reuber Saraiva, Danilo Reis, Alex Jussileno, Alexandre César Praxedes, Antônio Moisés Filho, Alan Vinicius de Araújo, Clemilton da Silva, Francisca Livia Costa, Francisca Lúcia Sousa, Francisco Evandro de Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny Sousa, Francisco Valmir Dias, Igor Paim, Izamaro de Araújo, Jefferson Queiroz, João Paulo Arcelino, João Vicente Mendes, Joaquim Rufino, José Aglodualdo Holanda, José Alves de Oliveira Neto, José Eduardo Souza Bastos, Kelvio Felipe dos Santos, Maria Beatriz Claudino, Maria Michele Colaço, Raimundo Eudes Souza, Robson Siqueira, Toivi Masih, Wilton Fraga, Ulisses Costa. O presidente agradeceu a presença de todos e passou a ordem do dia. **INFORMES:** Profa. Joélia avisou sobre os cartões dos pesquisadores que já está disponível na PRPI. Prof. Reuber falou sobre a reunião que acontecerá no próximo dia 08/09 que irá tratar sobre a ação da 2994. Sra. Rejane avisou novamente sobre as demoras nos lançamentos de PCDP e solicitou que todos colocassem com a maior brevidade possível. Profa. Ana Uchoa falou sobre a adesão do Planeta Jovem e falou sobre a etapa do Metaverso que é importante esse acompanhamento dos campi junto com a PROEXT. Ela discorreu ainda sobre a parceria com o Canal Futura devido uma visita que foi realizada ao local. Prof. Igor Paim discorreu sobre a necessidade dos campi informarem sobre o material que está sendo criado para as aulas dos cursos técnicos em EAD. Prof. Marcel falou sobre as atividades que os interpretes podem realizar dentro do campus. A minuta da 101ª reunião ordinária foi aprovada sem alterações. **ORDEM DO DIA - 1 - Editais da FINEP -** Relator: Paulo Rezende. O relator apresentou os editais e chamadas públicas que encontram-se abertas, nos quais o IFCE poderá participar, ele apresentou os objetivos de cada chamada pública e edital e salientou a importância da relação entre o IFCE e a FINEP, em seguida o colegiado discutiu sobre as possibilidades de alguns arranjos que podem ser feitos com esta parceria. **2 - Curricularização da Extensão:** Profa. Ana apresentou a minuta da curricularização da extensão, reforçando que neste primeiro momento serão ajustados os PPC's de graduação, o colegiado tirou algumas dúvidas sobre a apresentação. **3 - ODS -** Prof. Francisco Vidal. Ele falou sobre a participação do campus Canindé aderiu a rede estratégia ODS, que faz parte da agenda 2030 da ONU no Brasil, falou sobre o desenvolvimento sustentável, em seguida discorreu sobre como o IFCE poderia firmar essa parceria com a ODS, em seguida ele falou sobre o alinhamento do PDI à Agenda 2030. **4 - Resolução 17/2021 -** Prof. Wally falou que se o projeto elaborado pelo Prof. Igor for implementado nos iremos melhorar nossos indicadores na plataforma Nilo Peçanha. Em seguida o colegiado discutiu o tema e foi tirado o seguinte encaminhamento: Presidente: Prof. José Wally, Prof. Clemilton (Tiangúá), Prof. Sildemberny, Prof. Marcel, Prof. João Vicente e Prof. Robson Siqueira e permanece também os membros da comissão anterior que tratou sobre este tema. Em seguida o presidente discorreu sobre a situação da quantidade de vagas dentro do IFCE, falou ainda sobre as possibilidades de solicitações aos políticos nos quais precisamos estar alinhados. Falou sobre a lei do FUNDEB na qual ele informou que foi solicitado que fosse alterada para que o IFCE também possa aderir a esta lei. Em seguida o reitor falou sobre os pontos que serão discutidos na reunião com a governadora: que serão apresentadas as vagas para disponibilizar para a secretaria de educação do estado e tentarmos fazer um processo seletivo de certa forma mais simplificado. O reitor discorreu ainda sobre a possibilidade de uma agenda com Ildivan (Deputado) para tratar sobre a alteração da legislação do FUNDEB e sobre a possibilidade de criar o fundo para as instituições federais. Havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 12h40min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.

**José Wally Mendonça Menezes**  
**Presidente do Coldir**

**Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos**  
**Secretária dos Conselhos**